

Доброе бодрое утро! Как обычно по порядку все мы вышли на зарядку, ну а после вкусный завтрак, заряжает на весь день! Утро началось с конкурса рисунков на асфальте под названием "Как прекрасен этот мир". Здесь расцветали диковинные цветы, парили сказочные птицы и плескались морские волны, а каждый рисунок был наполнен детской непосредственностью и искренностью. После ребят ждало спортивно-развлекательное мероприятие "Покорители Олимпа". Энергия была ключом, а азарт захлестывал с головой. Юные спортсмены демонстрировали свою ловкость, силу и командный дух, преодолевая препятствия, участвуя в эстафетах и поддерживая друг друга на пути к победе. Смех, радость и чувство единения наполняли воздух, делая этот день поистине незабываемым. Завершающим аккордом дня стало познавательное мероприятие, посвященное городам-героям. Мальчишки и девчонки узнали о подвигах защитников Родины, об их мужестве и стойкости, проявленных в годы Великой Отечественной войны. Истории, рассказанные вожатыми, тронули сердца ребят и заставили задуматься о цене мира и важности сохранения памяти о героическом прошлом нашей страны. День в лагере "Капельки солнца" подошел к концу, оставив в сердцах ребят теплые воспоминания и новые знания.

знания.

